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Tema: Pemenue cucremM ypaBHeHHH BTOPOH CTENEHH.

Ilenu ypoxa:

1. 3akperuieHue ¥ MPOBEpKa 3HAHHH, YMEHHMI ¥ HABBIKOB 10 PEILCHHIO CHCTEM
ypaBHEeHHH, B KOTOPBIX €CTh YPaBHEHHE BTOPOH CTeNeHH, HCIONB3YH
METO/IbI CJIOKEHHS H MOACTaHOBKH.

. PasBuBarey y ydamxcs BHHMMAaHHME, NaMsATh, YMEHHE OIICHHBATH CBOH

3HaHHUA.

. Pa3BuBaTh B3aMMONOMOIIb, KOJUIEKTUBH3M, YYBCTBO OTBETCTBCHHOCTH 3a

ce04 1 3a APyTHX.

Xoa ypoka

I. lIpoBepxa roTOBHOCTH K YPOKY.
1. JluktadT (TEKCT Ha JIOCKE).

1 BapuanT 2 BapHaHT

1.Onpenenute
ypaBHEHUSA

CTCHICHD

5x%-12xy+y=5x*(x*+1).

2. Bnsercs 1M 1apa
gucen (-2;1) pereHueM
CHCTEMBI

xMy’=s,

{ 6x+5y= -47

3.Bripasure nepeMeHHYIO
y 4epes X
X2-2y*+2x=0.

4¥Vimeer nu pemicHHE

CHCTEeMa YPaBHCHHA, €ClH

na, TO Kakoe, €ClIM HeT,

OOBACHHATE IOYEMY
x+2=2,

{ x2+(y-2)2=0.

1.0Onpegenure cTenecHb
ypaBHEHUS

x (1 -y2)=4.

2.5Bnsercs M mapa
gucen (1;-2 ) pemieHHueM
CHCTEMBI

XPHy?=5,

{6x+5y= -4?

3.Bripazute nepeMeHHYIO
y 4epe3s X
6x-5y-4=0.

4VMeer 1nu pelICHUE
CHCTEMA ypaBHEHHH, €CIH
73, TO Kakoe, €CIH HeT,
00BACHHTE NTOUEMY
y+x=3,
(3-x)*+y*=0.

3 BapHaHT

1.0npenenute
ypaBHEHUS

CTCIICHD

x2+y2+2x=0.

2.5Bisetcs M napa
qucen ( 0 ; 1) pemennem
CHCTEMBI

X2 +y2=1 ,

2x+2y=27

3.Bripazure nepeMeHHyIO
y 4epes X
-x+y-1,2=0.

4.Ameer 1mm pemenue

CHCTEeMa YPaBHEHHH, €CIIH

Jla, TO KaKoe, €CIH HeT,

oOBACHUTE OYEMY
'X2+y2= '6,

{ 3x+10y=17,5.
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2. Bzaumonposepka (OTBETHI Ha JOCKE).

OrBeTsi:

1 2.

2) [a.

3) y=1,2+x.

4) Her, T. K. X 2y -6.

3. Bompocsi k Knaccy:
a) VY xoro Obutd OmMOKH B NEPBOM 3afaHHM? UTO Ha3BIBACTCH CTEMICHBIO
MHOro4jeHa?
6) V xoro 6sUmH OMIMOKHU BO BTOpOM 3anannnu? Kak Hamo OpUI0 IPOBEPATH?
( TOACTaHOBKOI ).
B) Y koro ObUIM OMIMOKH B TPETHEM 3aaHHHU?
r) V¥ koro ecth Bonpocsi? Kak 0TBETHTH Ha 3TOT BONPOC?

I1. IloBTOpCHHE, 3aKPEIIJICHHE.

1. TloBTOpHTE  aNTOPHTMBI  pEINEHHs CHCTEM  YPaBHEHHM  METOIOM
AOJACTAHOBKH (2) ¥ METOAOM CJIOXKeHUs (&):

a) BHIPAKAIOT W3 YpPABHEHUS NEPBOH CTENEHH ONHY IIEPEeMEHHYIO dYepe3
ApYIy1o; 3
HOACTARIAIOT TOJY4E€HHOEe BBIPAKEHHE B YPaBHEHME BTODOH CTENEHH, B
pe3yibTaTe MPUXOMAT K YPABHEHHUIO C ONHOH nepemeHHon CTENeHb KOTOPOTO
He BHINIE IBYX;
PELIAIOT MONYYHBIIEECs YPABHEHUE C OIHOH EPEMEHHOH;
HAXOJIT COOTBETCTBYIOIINE 3HAYEHHA BTOPOH NIEPEMEHHOM.
6) ypaBHHMBaeM K03(Q(QULHEHTH! IPH KaKoH-HUOY (b NepEMEHHOH;
CKIABIBas yPaBHEHHMS CHCTEMBI, IolydJaeM IHMOO ypaBHeHHE C OIHOH
HepeMeHHOM, NHOO YypaBHEHHE, KOTOpOe B JajibHEWIIeM MOXHO PeIIHTh
METOJIOM ITOACTaHOBKH.

2. Pemenwe cucTeM ypaBHeHWH (110 BapHAHTaM).

1 ¥ 2 BapHMaHTHl — CAMOCTOSTENBHO ( C MOCTenyIomiel nposepkol ), 3
BapHaHT — Y JOCKH.

1, 2 BapHaHTHI 3 BapHaHT

3x+2y=-1. x-2y=-5.

1) {x2+xy-3y=9, 1) { X*+4y=10,
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2) ( x+yt+xy=14, 2) (x*+2y=18,
{ X+y-xy=-2. 3x=2y.

3) [ x*y*=25,
3y=4x.

Ortsetst: 1) (3;-5), (5:-8). Orsetst: 1) (0;2,5), (-2;1,5).
2) (2;4), (4:2). 2) (-6;-9), (3;4,5).
3) (15;10), (2;-3). 3) (3;4), (-3;-4).

2. JlononHUTENbHbIE 3a/IaHMS:

Otser: (2;3).

6) He Beimonnas nocrpoermﬂ, HaianuTe Koop,uHHaTm TOYEK TepecedeHHs
OKPYXHOCTH X +(y—4) =16 u mapabomsl y=X 2.6.

Oreer: (7;1), (77:1), (23;6), (-203;6).

I11. IIpoBepka 3HaHHH yYalHXCH.
CamocrosTensHas pabora.
PemuTh CHCTEMBI YPABHEHHH.

1) j((x-Z) (y-1)=30, 1) {'x +2y=0, 1){x —y= -1,
10. -x=-1. x+y=1.

2) ( 3x-2y=6,
{ x>-4y=4.

OTBeTHL:

1) (8:6), (-2{,-11), 1) (-4;-5), 1) ) ¢1:2), ).
2) (5:4), (-5:4). 2) (43), (2:0). 2) (034), 3;7).
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IMocne cradnm CcaMOCTOATENBHBIX paboT ydalimecs NPOBEPAIOT NPABHIBHOCTH
petenus ( OTBETHI 3aIIMCaHbl Ha JOCKE ).

IV. Uror ypoka, (YCnemHoCTs).

Kto ceroans nopabotan Ha «5» ( «5» 3a OUKTAHT H «5» 33 CaMOCTOATEILHYIO
pabory)? Monopaisi!

Ko nonyunn «4»? Monozimt!

Pe6sta, ecitd BbI CErOHA HONYYHIH «3» WIH HE CIIPABHIIUCH C CAMOCTOSTEIBHOM

paboToii, He OT4aHBaiiTeCh, HAa CIEAYIOMIHUX YpOKax Mbi emle OGynem paborars ¢
CHCTEMaMH | y Bac Bce NOoxy4duTcs!

V. JomamHee 3a1aHue.

1 u2 BapuanTsl: Ne256a, 3 BapuanT: Ne249c,
Ne257s, Ne2500,

Ne260, Ne2636,

3K3.¢0, Nell3. Ne265a.





